

号外

上海楼市发现长兴岛! 长兴岛楼市，迎来价值大爆发

**凤凰花苑：
岛居洋房 & 现房别墅，超值抢购**

众所周知，如今上海楼市，遍地开花已成为一种现象，随处可见塔吊林立。当人们将注意力过多的集中在金山、嘉定的同时，却忽略了另一个价格洼地——长兴岛。据悉，作为长兴岛唯一可售商品住宅，凤凰花苑，率先用“万元房”的概念杀出重围，以1.1万元的超低均价进入市场。



实景图

**上海楼市处女地，
价值从未被透支**

作为上海为数不多尚未开发建设的板块，长兴岛尚属楼市处女地。相比早已开发浦东、崇明岛，长兴岛的房地产市场处于起步阶段。然而，依托其特有的自然资源，及规划发展，长兴岛的建设相比之下起步更快，投资更大，产品也更值得信赖！

据悉，上海最大的郊野公园在长兴岛正式开建，同时轨交19号线的整体规划也已进入最后阶段，与此同时，整个长兴岛的未来规划已经出炉，届时长兴岛将立足创新驱动，走上一条工业化、城市化、生态化和海洋文化积聚的发展之路。长兴岛正在打造一个由凤凰小镇、橘园小镇、渔港小镇三合一的旅游岛，由此看来，凤凰花苑还处于“价值爆发前夜”。

**比崇明更近，
为何不买长兴岛？**

伴随着上海长江隧道的通车，长兴岛与上海市区的联系将更加紧密。驱车前往五角场商圈只需30分钟(约29公里)；轨道交通方面，未来还将有预留的19号线及其支线，将在长兴岛设5个车站。相比崇明距离市区最近的陈家镇，优势同样明显，因此，可以预见，凤凰花苑的人市，势必带动新一轮置业高潮，大量的资金进入长兴岛，也为凤凰花苑热销起到了推波助澜的效果。

**29.8 平方公里绿地
相邻真正城市绿肺**

根据市政府专题会议精神，2013年上海将破土动工建设五座郊野公园，长兴岛上将建成沪

在售 1-3 房公寓均价仅 1.1 万/平方米，在售别墅现房总价仅 280 万起！

专家建议

**置业长兴岛
抢占最后洼地！**

上最大的郊野公园，总面积30平方公里。届时，整个长兴岛，将有三分之一的面积被郊野公园占据，此外，先期完工的青草沙水库工程，总面积约70平方公里，不受陆域排污的干扰，水量丰富、水体优质。冬无严寒，夏无酷暑，身处每一处都能尽情享受这新鲜的氧气，感受大自然恬静的呼吸，实现了岛居生活的完美想象。

**自贸区利好辐射，
板块价值潜力巨大**

今年，上海建立自由贸易区的申请正式得到国家有关部门批付。长兴岛位列贸易辐射区内，凤凰花苑作为长兴岛第一个住宅开发项目，紧邻横贯岛屿且未来将成为崇明最重要景观大道的潘园公路，濒临长江，与浦东新区隔江相望。

长兴岛不仅立足独一无二的生态资源优势，且率先发展岛内旅游业，以海岛观光为标杆，以生态度假为基础，以商务休闲为特色，三大功能有机融合，将长兴岛打造成为国际一流的原生态旅游景观岛，因此，长兴岛的未来发展空间更是不言而喻。

贵宾 热线 66851166 / 66851188

开发商：上海致宝置业有限公司 接待中心：上海长兴乡人民政府东侧绿地内

房号2号301,价格有效期：12月30日止 预售证：崇明房管(2011)预字0504号 本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。

36万方滨江大盘 · 便捷轨交11号线 · 纯熟三核配套 · 世界500强品质保障



绿地新堤香公馆 | 98万精装两房 现在不入手，更待何时？



效果图

**总价 98 万元
住上海轨交滨江房**

如今在上海，中环内的全新两房房价至少在200万以上，外环内的房价也早已过百万，如果是近邻轨交，价格更是直线飙升，若是再拥有稀缺的滨江资源，其价值更是不言而喻。

绿地新堤香公馆，总价98万元就能入住上海产权房，不仅邻近轨交11号线(试运营)，快速直达徐家汇商圈，且能畅享滨江一线江景，其性价比之高可以说十分少见，是上海难得一遇的上佳楼选。先天及后天的优势，再加上绿地集团大品牌实力，使得新堤香公馆一入市就成为了炙手可热的楼盘，未来随着轨交的正式贯通，其价值潜力将会拥有更大的飞跃。

**吴淞江畔，直面江景
三核配套不容忽视**

绿地新堤香公馆拥有难得的滨江资源，傲踞苏州河上游段，南临吴淞江，1.3万方滨江绿化带形成天然生态景观，宜居质感大幅提升。

新堤香公馆占据优势板块，共享安亭、青浦新城、花桥国际商务城三重核心配套资源，易买得购物中心、嘉亭荟城市生活广场完全满足生活所需；美格菲、中影影城丰富休闲娱乐；绿地

东方医院、安亭医院、提供完备的医疗保障；白鹤幼儿园、白鹤小学、白鹤中学、台商学校、中福会幼儿园、康桥国际学校等教育体系完善。醇熟的综合配套、高品质的居住氛围使得绿地新堤香公馆成为新、老上海人买房置业的热门之选。

**82-85m²,精装2房2厅
明星户型受青睐**

精装设计，拎包即能入住，户型方正大气，南北通透，营造居家舒适感受



约 85 平米两房户型图

◎楼市对话

买房，关键还是性价比！

李先生 34岁 银行职员

“我准备明年结婚，所以最近一直在看房，现在上海房价很高，不要说中环，外环房的价格也已经很高，新堤香公馆98万元两房让我觉得蛮惊喜的，还是精装，不过百万还省了装修，而且我去咨询过，我是第一次买房，用公积金贷款，轻松又省钱，压力在可控范围内，对生活品质不会产生什么影响。”

张小姐 30岁 行政秘书

“我和老公算是新上海人，在中山公园上班，来上海后一直没有买房，看过一些楼盘，要么太贵、要么交通不方便或者居住环境不好。新堤香公馆总价不高，户型我们都很满意，精装修直接就能住，11号线转乘很快，购物也很方便，还能看到江景，开发商绿地我们也挺放心，很高兴买房大事终于解决了。”

021- 39805555

售楼地址：绿地大道 211 号 开发商：绿地集团上海青浦置业有限公司

预售证：青浦房管(2013)预字0000354号 本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。以上均为建面。房源号：17幢 68号 202室 有效期一周